


КРАСНЫЕ ВИНА

ДОМЕН ДЕ МЕДЕЙЯН МЕРЛО 
красное сухое 0,75л (Франция)                                    
БАРДОЛИНО ВИНЬЕТИ ДЕЛЬ СОЛЕ
красное полусухое 0,75л (Италия)                                                                                                       
НОБИЛОМО МАРЦЕМИНО
красное полусладкое  0,75л (Италия)     

КАРЛОС СЕРРЕС ТЕМПРАНИЛЬО                                                                                   
красное сухое 0,75л (Испания) 

БОДЕГАС ТАГУА ТАГУА СИРА
красное сухое 0,75л (Чили)                                                                
ЕСПИРИТУ ДЕ ЧИЛИ КАБЕРНЕ СОВИНЬОН       
красное полусладкое 0,75л (Чили)                                            
ЭЛИБО  АЛАЗАНИ       
красное полусладкое 0,75л (Грузия)                                                        
САПЕРАВИ ЧИНЕБУЛИ   
красное сухое 0,75л (Грузия) 
КИНДЗМАРАУЛИ ТАМАДА
красное полусладкое 0,75л (Грузия) 
ХВАНЧКАРА ТАМАДА
красное полусладкое 0,75л (Грузия) 
БРОЯНИЦА КАДАРКА
красное полусладкое 0,75л (Сербия)   
ШАТО ТАМАНЬ РЕЗЕРВ КАБЕРНЕ
красное сухое 0,75л (Россия, винодельня Кубань-вино) 
ШАТО ТАМАНЬ ДУО
красное полусладкое 0,75л (Россия, винодельня Кубань-вино) 
АРИСТОВ РОССО 
красное сухое 0,75л (Россия, винодельня Кубань-вино)

 АРИСТОВ АНИМА  ПИНО НЕРО САНДЖОВЕЗЕ  
красное сухое 0,75л ((Россия, винодельня Кубань-вино)

РАЕВСКОЕ РЕНЕССАНС КАРМЕНЕР 
красное сухое 0,75л (Россия, винодельня Раевское) 
МЫСХАКО МАРСЕЛАН
красное сухое 0,75л (Россия, винодельня Мысхако) 
МЫСХАКО СИРА МАРСЕЛАН КЮВЕ
красное сухое 0,75л (Россия, винодельня Мысхако)

2200-00

2100-00

2000-00

2100-00

1700-00

1700-00

360-00/1800-00

390-00/1950-00

2300-00

4100-00

1800-00

1950-00

1100-00

1100-00

1400-00

3200-00

1800-00

1400-00

за бутылку



БЕЛЫЕ ВИНА

ДОМУС ЮБИ ОРГАНИК 
белое сухое 0,75л (Франция)

ДОМЕН ДЕ МЕДЕЙЯН ШАРДОНЕ  
белое сухое 0,75л (Франция)  
РАЗА  БРАНКО ВИНЬО ВЕРДЕ 
белое сухое 0,75л (Португалия)                                                                                 
ПИНО ГРИДЖО ДЕЛЛЕ ВЕНЕЦИЕ ВИНЬЕТИ ДЕЛЬ СОЛЕ     
белое полусухое 0,75л (Италия)

 НОБИЛОМО МАЛЬВАЗИЯ   
белое полусладкое 0,75л (Италия)

ЭНЕЛЬДО БЛАНКО РИОХА   
белое сухое 0,75л (Испания) 
БОДЕГАС ТАГУА ТАГУА СОВИНЬОН БЛАН 
белое сухое 0,75л (Чили)

 ЕСПИРИТУ ДЕ ЧИЛИ СОВИНЬОН БЛАН 
белое полусладкое 0,75л (Чили)

ЭЛИБО АЛАЗАНИ  
белое полусладкое 0,75л (Грузия) 
ЦИНАНДАЛИ ЧИНЕБУЛИ
белое сухое 0,75л (Грузия) 
БРОЯНИЦА РИСЛИНГ
белое полусладкое 0,75л (Сербия)  
ШАТО ТАМАНЬ РЕЗЕРВ ШАРДОНЕ  
белое сухое 0,75л (Россия, винодельня Кубань-вино) 
ШАТО ТАМАНЬ ДУО  
белое полусладкое 0,75л (Россия, винодельня Кубань-вино) 

АРИСТОВ БЬЯНКО 
белое сухое 0,75л (Россия, винодельня Кубань-вино)

 АРИСТОВ АНИМА ПИНО ГРИДЖИО
белое сухое 0,75л (Россия, винодельня Кубань-вино)

РАЕВСКОЕ РЕНЕССАНС ВИОНЬЕ  
белое сухое 0,75л (Россия, винодельня Раевское)

МЫСХАКО ГЕВЮРЦТРАМИНЕР КВИНТЭССЕНЦИЯ 
белое сухое 0,75л (Россия, винодельня Мысхако) 
МЫСХАКО ШАРДОНЕ АЛИГОТЕ КЮВЕ  
белое сухое 0,75л (Россия, винодельня Мысхако)

2300-00

2200-00

2300-00

2300-00

2000-00

2200-00

1700-00

1700-00

360-00/1800-00

390-00/1950-00

1800-00

1950-00

1150-00

1150-00

1400-00

3200-00

1800-00

1450-00

за бутылку



РОЗОВЫЕ ВИНА

ШАТО ТАМАНЬ СЕЛЕКТ РОЗЕ
розовое сухое 0,75л (Россия, винодельня Кубань-вино)
 
РАЗА РОЗЕ ВИНЬО ВЕРДЕ
розовое сухое 0,75л (Португалия)                 
            

2300-00

1650-00

ШАМПАНСКОЕ 
И ИГРИСТЫЕ ВИНА

КАВА НУВИАНА  
белое полусладкое 0,75л (Испания) 

КАВА ГРАНД ДЮКАЙ БРЮТ  
белое брют 0,75л (Испания) 

АКЕЛУМ АЗОЛО СУПЕРЬОРЕ ПРОСЕККО БРЮТ 
белое брют 0,75л (Италия) 

АСТИ МОНДОРО
белое сладкое 0,75л (Италия) 

ШАТО ТАМАНЬ СЕЛЕКТ БЛАН
белое брют 0,75л (Россия)

ШАТО ТАМАНЬ СЕЛЕКТ РОЗЕ
розовое брют 0,75л (Россия) 

ШАТО ТАМАНЬ
белое полусладкое 0,75л (Россия) 

ШАТО ТАМАНЬ
белое брют 0,75л (Россия) 

ШАТО ТАМАНЬ РОЗА ТАМАНИ
розовое полусухое 0,75л (Россия) 

ШАТО ТАМАНЬ 
белое полусладкое 0,2л (Россия) 

ШАТО ТАМАНЬ
белое брют 0,2л (Россия)

 2300-00

3100-00

3200-00

4350-00

1800-00

1800-00

1500-00

1500-00

1500-00

700-00

700-00



ВЕРМУТЫ

МАРТИНИ БЬЯНКО (Италия) 260-00

КОНЬЯК И БРЕНДИ

СТАРЫЙ КЕНИГСБЕРГ 4 ГОДА (Россия)  
СТАРЫЙ КЕНИГСБЕРГ 5 ЛЕТ (Россия)    
СТАРЫЙ КЕНИГСБЕРГ 7 ЛЕТ (Россия)  
МАТИСС 3 ГОДА (Армения)  
МАТИСС 5 ЛЕТ (Армения)  
ВЕЛИКАЯ ДИНАСТИЯ 5 ЛЕТ. Выбор экспертов. (Армения)          
БОДУЕН VSOP (Армения)
AРАРАТ АНИ 7 ЛЕТ (Армения)  
AРАРАТ АХТАМАР 10 ЛЕТ (Армения)   
AРАРАТ АБРИКОС (Армения) 
AРАРАТ ВИШНЯ (Армения)               
ПТИ ШАМПАНЬ ШАТО ДЕ МОНТИФО ВС (Франция)

230-00
260-00
310-00
250-00
310-00
310-00
340-00
410-00
530-00
420-00
420-00
550-00

ВИСКИ

БАЛЛАНТАЙНС ФАЙНЕСТ (Шотландия)    
ЛАЙТХАУС АНПИТЕД (Шотландия)   
БЛЭЙТАНТ (Франция)   
БОНКЕРС БЛЭНД №1 (Армения) 
ПРОКЛАМЕЙШН (Ирландия) 
ДЖЕМЕСОН (Ирландия)      
ДЖЕМЕСОН ОРАНДЖ (Ирландия)     
ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ (Шотландия)  
СИНГЛ МОЛТ ТУЛЛИБАРДИН 500 ШЕРРИ ФИНИШ (Шотландия) 
ФОРДМАН КЕНТУКИ  БУРБОН СТРЕЙТ (США)

360-00
220-00
220-00
260-00
430-00
460-00
460-00
640-00
600-00
220-00

 за 50 мл

 за 50 мл

 за 50 мл



ГАВАНА КЛУБ АНЬЕХО 3 ГОДА   

ГАВАНА КЛУБ АНЬЕХО 7 ЛЕТ   

ГАВАНА КЛУБ АНЬЕХО ЭСПЕСИАЛЬ   

БОТАФОГО УАЙТ

БОТАФОГО СПАЙСЕД

РОМ

360-00

380-00

400-00

360-00

360-00

 за 50 мл

ИМПОРТНАЯ ВОДКА

АБСОЛЮТ 0,5л (Швеция)     

   

за 50 мл 

280-00 

за бутылку             

2800-00

ТЕКИЛА

ОРЕНДАЙН БЛАНКО   

ОРЕНДАЙН ЭКСТРА РЕПОСАДО             

ЛИБЕЛУЛА 100% АГАВА    

1598 СИЛЬВЕР

280-00

280-00

550-00

450-00

 за 50 мл



ВОДКА РОССИЯ

БАЛЧУГ ХХI ВЕК 0,5л 
без метанола

БАЛЧУГ XVI ВЕК 0,5л 
ароматная водка

ПЯТЬ ОЗЁР ПРЕМИУМ 0,5л 

ХАСКИ Original 0,5л 

БЕЛАЯ БЕРЁЗКА 0,5л 

БЕЛАЯ БЕРЁЗКА НА БОРОДИНСКОМ ХЛЕБЕ 0,5л 

БЕЛАЯ БЕРЁЗКА ЗОЛОТАЯ 0,5л 

GASTRONOM. Купаж №4, к рыбным блюдам 0,5л 

GASTRONOM. Купаж №7, к мясным блюдам 0,5л 

SİBERİAN EXPRESS 0,5л  

ЦАРСКАЯ ОРИГИНАЛЬНАЯ 0,5л 

ЦАРСКАЯ ЗОЛОТАЯ 0,5л 

ДЕРЕВЕНЬКА ЗИМНЯЯ 0,5л 

ГРАДУС 0,5л 

ЗЕРНО 0,5л 

МАМОНТ 0,5л 

за 50 мл 

155-00 

170-00  

110-00 

120-00 

140-00 

140-00

165-00

160-00

160-00

265-00 

140-00 

160-00

120-00

120-00

120-00 

230-00 

за бутылку             

1550-00

1700-00

1100-00

1200-00

1400-00

1400-00

1650-00

1600-00

1600-00

2650-00

1400-00

1600-00

1200-00

1200-00

1200-00

2300-00

ЧИСТЫЕ РОСЫ 0,5л

ОРГАНИК 0,5л

за 50 мл за бутылку             

350-00

155-00 

3500-00

1550-00

ОРГАНИК ВОДКА



ДИСТИЛЛЯТЫ

ИДЖЕВАН ФРУКТОВАЯ 

абрикос/кизил/тут

САМОВАР ПШЕНИЧНЫЙ 

САМОВАР РЖАНОЙ 

 за 50 мл

280-00         

210-00 

210-00     

за бутылку             

2800-00

2100-00

2100-00

ЛИКЁРЫ И НАСТОЙКИ

АБСЕНТ ЛЮКСАРДО  

АПЕРОЛЬ  

ЛИКЁР НЕВА в ассортименте  

БЕХЕРОВКА   

САМБУКА ЛА МОНИКА 

ХАСКИ СЕВЕРНЫЙ БИТТЕР 

380-00    

380-00

210-00

340-00 

350-00    

330-00   

 за 50 мл

ДЖИН

ДЖИН ОРГАНИК   

BROOM Драй Джин   

BROOM Пинк Джин  

БИФИТЕР ПИНК сухой   

ЦИТАДЕЛЬ ОРИЖИНАЛЬ

 за 50 мл

140-00

340-00

340-00 

390-00 

450-00           



АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ

ИМПЕРАТРИЦА  
розовый джин, клубничный сироп,
фреш лимона, белковая пена

110 мл                     700-00



АЛКОГОЛЬНЫЕ 
КОКТЕЙЛИ

АПЕРОЛЬ СПРИТЦ  
ликёр Апероль, шампанское, содовая, апельсин

300 мл   760-00

БЕЛЛИНИ 
ликер кокосовый, шампанское, клубника

150 мл   600-00

ЛАМБАДА 
ликер Блю Кюрасао, ликер кокосовый, сок ананаса

120 мл   560-00

ДАЙКИРИ  
классика/облепиха
ром Гавана Клуб 3 года, лайм, сахарный сироп/облепиховое пюре,
 ягоды облепихи, лед

100 мл   560-00

МОХИТО  
классика/клубника
ром Гавана Клуб 3 года, содовая, лайм, мята, сироп сахарный/клубника, лед

300мл   660-00

ПИНО КОЛАДА 
ликер кокосовый, ром Гавана Клуб 3 года, кокосовый сироп, сок ананаса, сливки

200 мл   700-00

ФРУКТОВЫЙ РОМ 
ром Гавана Клуб 3 года, ром Гавана 7 лет, сок апельсина,
сок ананаса, фреш лайма, пюре маракуйя, сироп Гренадин

 

135 мл   680-00

 
Б-52 
ликер кофейный, сливочный ликер, ликер Трипл Сек

 60 мл   640-00

на основе рома

на основе ликера



ПИВО БУТЫЛОЧНОЕ  

ПИВО НА РОЗЛИВ  

ПОМЕЩИК  
светлое

ПОМЕЩИК 
нефильтрованное

 

0,3л/0,5л                              290-00/420-00

0,3л/0,5л                             230-00/300-00

 

ШПАТЕН МЮНХЕН ХЕЛЛЕС 
светлое

ЛОВЕНБРАУ ДУНКЕЛЬ  
тёмное

БАЛТИКА  
безалкогольное

0,45л    350-00

0,45л    350-00

0,5л    
220-00

МАРГАРИТА 
классика/клубника
текила Орендайн Бланко, апельсиновый ликер, сироп сахарный/клубника, 
лайм, лед

140 мл   770-00

ЯБЛОЧНЫЙ АБРИКОС 
Арарат абрикос, яблочный сок, лайм, яблоко

200 мл   660-00

ПОДЪЕМ ТИТАНИКА 
джин Органик, дынный ликер, сок апельсина, лайм

240 мл   680-00

ЛЕТНИЙ 
водка Абсолют, пюре маракуйя, содовая, лимон, мята

260 мл   670-00

КРАСНАЯ ПАНАМА 
текила Орендайн Экстра Репосадо, ликёр Трипл Сек, 
сироп Гренадин, фреш лимона и лайма

 
80 мл   570-00

 

АЛКОГОЛЬНЫЕ 
КОКТЕЙЛИ



БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ
НАПИТКИ

НАРЗАН газ. 0,5л 

БАЙКАЛ газ. 0,5л

БАЙКАЛ н/г 0,5л

МЕВЕР газ. 0,5л 

МЕВЕР н/г 0,5л 

ЛЕГЕНДА БАЙКАЛА газ. 0,5л

ЛЕГЕНДА БАЙКАЛА н/г 0,5л

ДОБРЫЙ КОКА-КОЛА стекло 0,33л 

ДОБРЫЙ КОЛА/ЛИМОН-ЛАЙМ/АПЕЛЬСИН 0,33л 

РИЧ ТОНИК 0,33л  

БЁРН 0,25л 

СОК в ассортименте 0,25л

 

  160-00

  240-00

240-00

 160-00

  160-00

 240-00

240-00

 210-00

200-00

 190-00

260-00

110-00

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ
КОКТЕЙЛИ

МОХИТО классика/клубника 

МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ              

КЛУБНИЧНО-БАНАНОВЫЙ СМУЗИ       

КРЕЙЗИ МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ 

ВАНИЛЬНЫЙ АПЕЛЬСИН 

300 мл    350-00

250 мл    270-00

200 мл     430-00

400 мл     460-00

300 мл     430-00

 



БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ
КОКТЕЙЛИ

КРЕЙЗИ 

МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ 

400 мл                   460-00



ФРЕШ АПЕЛЬСИНОВЫЙ 

ФРЕШ ГРЕЙПФРУТОВЫЙ 

ФРЕШ ЯБЛОЧНЫЙ  

ФРЕШ ИЗ СЕЛЬДЕРЕЯ

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ
СОКИ

340-00

390-00

300-00

390-00

250 мл

МОРСЫ И 
НАТУРАЛЬНЫЕ 

ЛИМОНАДЫ

ЛИМОНАД КЛАССИЧЕСКИЙ 

ЛИМОНАД КЛУБНИЧНЫЙ

ЛИМОНАД ЦИТРУСОВЫЙ 

ЛИМОНАД МАНГО-МАРАКУЙЯ 

ТАРХУН НАТУРАЛЬНЫЙ

МОРС КЛЮКВЕННЫЙ 

КОМПОТ ЯГОДНЫЙ                                                 

0,35/1л     240-00/640-00

0,35/1л     240-00/640-00

0,35/1л     240-00/640-00

0,35/1л     240-00/640-00

0,35/1л     240-00/640-00

0,25/1л       90-00/310-00

0,25/1л      90-00/310-00



ЧАЙНАЯ
КАРТА

БЛАГОРОДНЫЙ АССАМ

ЭРЛ ГРЕЙ   

КИТАЙСКАЯ СЕНЧА  

ЖАСМИН  

МОЛОЧНЫЙ УЛУН  

ОБЛЕПИХОВЫЙ  

ИМБИРНЫЙ  

          ЧЕРНЫЙ ЛЕС  

ЛЕСНАЯ ЯГОДА  

АРОМАТ ЛЕСА   

 

400 мл    270-00

400 мл    270-00

400 мл    270-00

400 мл    270-00

400 мл    270-00

400 мл    370-00

400 мл    370-00

                     1л    420-00

1л    420-00

1л    420-00 

КОФЕЙНАЯ
КАРТА

ЭСПРЕССО 

АМЕРИКАНО

КАПУЧИНО

ФЛЭТ УАЙТ

ЛАТТЕ 

ГЛЯССЕ 

РАФ 

ФРАППЕ 

ГОРЯЧИЙ ШОКОЛАД

 

50 мл     180-00

100 мл     180-00

250 мл     240-00

250 мл     290-00

220 мл     270-00

200 мл     290-00

240 мл     270-00

200 мл     290-00

220 мл     310-00
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